11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2010 10:19:26

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaya: 05.08.2010 08:09:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153109/answer/153251




K ypornory Hago 06paTUThCS KaK MOXKHO OBICTPEE - IMCTUT MOKET OCJIOKHUTHCS BOCXOMSIIAM
THeNoHe(PUTOM, KOTOPEIH MOTpebyeT 6ojlee Cepbe3HOTO0 U [ATUTEIBHOTO JIEYEHUS.



